

“是郑州晚报吗？我想报名参加你们举办的超级考生征集活动。”“我是郑州一家辅导机构，我愿意加入到爱心机构行列。”

上周二，本报《第一教育》刊发“想当超级考生你就来”一文后，立即在高三考生、家长和省会培训机构中引起强烈反响。不少考生与机构纷纷要求加入超级考生和爱心机构行列。

经过近一周的报名、测试、结对，目前已有7名超级考生与5家爱心机构成功结对。在今后一个月的高考冲刺中，爱心机构将为超级考生免费设计提分方案、提供校外指导，帮助考生在人生首次大考中一显身手。

晚报记者 吴幸歌

今日“超级考生” 明日“考场黑马”

首批七名考生已成功结对
携手爱心机构冲刺高考目标

考生家长热捧“超级考生”

上周二，本报超级考生征集活动启动后，教育热线电话一直不断，很多考生、家长纷纷电话咨询报名事宜和结对情况。有的考生担心电话里说不清楚或报不上名，还专程让家长亲自跑到报社来报名。

在这些报名的考生中，有来自郑州市区各中学的考生，也有许多来自巩义、中牟等郊县以及新乡、开封、洛阳等外地的考生，他们中有的成绩平平，但也有些成绩优秀的考生，他们都希望能够加入晚报超级考生行列，在未来一个月中，能够借助于名师指导、查漏补缺，让自己的强项更强、弱项转优、冲刺高考，实现梦想。

截至昨天，超级考生征集活动共接到考生、家长咨询数百人次，报名考生20余人。很多考生家长希望晚报今后能多举办类似活动或增加一些名额来帮助更多考生，并表示即使自己的孩子没机会加入超级考生，也会继续关注超级考生征集活动的进展。

爱心机构纷纷要求加入

“我是郑州一家培训机构，我愿意加入到爱心机构行列。”“给我们学校两个名额吧，我们完全有实力去帮助这些考生，帮助他们快速提高成绩”。上周二，在看到征集爱心机构的消息后，不少培训机构纷纷要求加入其中。

郑州独树辅导学校邱校长是第一个打来电话的。他表示，该校完全有能力和实力去帮助这些考生，他希望能加入爱心机构行列，在未来一个月中，他们将派出该校最优秀的团队为考生量身定制提分方案，快速提高学习成绩。“我们不图别的，就是希望通过我们的努力，让考生梦想成真。”邱校长说。

陈中数理化学辅导中心副校长任战红看到报纸比较晚，但他电话里直接向我们“预定”了两个名额。任校长说，数理化是该辅导中心的强项，每年都有近万学子在这里接受培训并直接受益，他们希望能用他们的强项帮助更多考生。

据统计，咨询报名加入爱心机构行列的培训机构已有十多家。有关业内人士也纷纷对晚报此时推出这样的活动表示赞许，他们认为这一活动体现了媒体的高度责任感和使命感。

首批爱心对子新鲜出炉

经过一周来的报名、筛选，截至昨天已有7名超级考生与5家爱心机构成功结对（每家机构最多允许结对两名考生），首批入选的7名超级考生分别为：张威、付亚奇、张豫坤、赫舒平、王宇、窦润杰、赵宇畅。首批入选的5家爱心机构分别为：大山外语、陈中数理化、独树教育、红旗数学、新东方教育。首批超级考生与爱心机构结对组合后，爱心机构已开始为超级考生量身定制冲刺高考提分方案（详见今日本报B26-B30版）。

按照活动要求，在未来一个月中，爱心机构将依据提分方案免费为超级考生提供全程学习指导，直至高考结束。一些爱心机构还决定在高考前向结对超级考生免费开放与其学习冲刺有关的所有培训项目，共同冲刺高考、冲刺名校。本报将对此进行全程跟踪报道。

